
Informacija o I, II, i III EX-YU konkursu za grafiku

 gostovanja...
Izložba Trećeg EX-YU konkursa za grafiku gostovaće u:

-Galeriji VELIMIRA A. LEKOVIĆA na BARSKOM LJETOPISU
otvaranje: 4. avgusta 2010. u 21h

-Galeriji ULUPUH u Zagrebu
od 19.11. do 30. 11. 2010.
otvaranje: petak, 19. novembra u 19h .

-Modernoj galeriji LIKOVNI SUSRET u Subotici
otvaranje: druga polovina decembra 2010.

 misija...
Komunikacija među umetnicima pomoću grafika, izložbi i konkursa se
nastavlja, misija konkursa se širi uspostavljanjem  kulturne saradnje i
predstavljanjem grafika i u drugim bivšim Republikama učesnicama
EX-YU konkursa za grafiku.

Grafike su poslali umetnici iz:
Beograda, Zagreba, Novog Sada, Niša, Skoplja, Banja Luke, Prozora, Osijeka,
Konjica, Ljubljane, Sarajeva, Kragujevca, Šabca, Bajine Bašte, Cetinja, Ćuprije,
Subotice...

 grafičari...
Na I, II i III EX-YU konkursu za grafiku učestvovali su naši istaknuti grafičari:
Otašević Bojan, Leka Mladenović, Zoran Banović, Siniša Žikić, Stašević Milan,
Radonjić Simonida, Željko Đurović, Lidija Bogdanović, Jelena Sredanović,
Karanović Rodoljub, Dragan Coha, Dimitrije Pecić, Veselin Vukašinović,
Zdravko Velovan, Ivan Miladinović, Gordana Petrović, Milena Maksimović,
Arpad Šalamon, Velimir Matejić, Ana Milosavljević, Aleksandar Botić, Miloš
Đorđević, Jasmina Aleksić, Ilija Kostov, Pal Dečov, Milica Antonijević,
Aleksandar Zarić, Tamara Vajs, Gabrijela Hajzler,Lazar Marković,Mali Vukelić
Ivana, Jovanović Anita, Ranković Vladimir....



Galerija  SKC Novi Beograd organizovala je do sad 12 samostalnih izložbi
učesnicima konkursa, dok je za 2011. dogovoreno 8 izložbi.

Grafike koje je žiri izabrao uglavnom su bile odštampane u klasičnim grafičkim
tehnikama: linorezu, drvorezu, akvatinti, bakropisu, mecotinti, suvoj igli,
linogravuri, suvom žigu, algrafiji, litografiji, rezervažu, kolografiji, dok su sito
štampa i digital print bili zastupljeni u mnogo manjem broju.

 vizija...
Vizija i ideja su uspele. Možemo da zaključimo, posle Trećeg uspešno
završenog konkursa, učešća najpoznatijih grafičara, odziva umetnika iz svih
naših bivših Republika i Akademija u Beogradu, Novom Sadu, Kragujevcu,
Banja Luci i Zagrebu, dva veoma važna gostovanja u eminentnim Galerijama
Republike Crne Gore i Republike Hrvatske, da smo oformili
novu kulturnu manifestaciju koja će tokom godina, nadamo se, prerasti u
tradicionalnu.

 principi...
Principi koji su EX-YU konkurs za grafiku izdvojili kao
poseban i značajan kulturni događaj:

-žiri  ( istaknuti likovni umetnici i istoričari umetnosti), koji diktira kvalitet
izložbe, oštrim kriterijumom i kredibilitetom svojih imena (od 496 prispelih
grafika žiri je izabrao 161).
- visoke nagrade ( zahvaljujući podršci i razumevanju Visoke turističke škole
strukovnih studija koja je pokrovitelj konkursa), koje obezbeđuju veliko
interesovanje umetnika (291 učesnik).
- podrška ULUS-a, ULUPUDS-a, FLU, FPU,
kao i Udruženja umetnika bivših Republika,
-velika medijska propraćenost

2007.
Prvi EX-YU konkurs za grafiku je raspisan u maju 2007.godine,
na temu „ SVET JE OTVORENA KNJIGA...“
Konkurs je bio otvoren za sve likovne stvaraoce
bivših Republika sa teritorije SFR Jugoslavije.
Na konkurs su se odazvali umetnici iz Republike Srbije,
Republike Makedonije, Republike Slovenije i Republike Srpske.



Specifičnost konkursa kao rezultat pravila učestvovanja,
koja nisu ograničavala ni stepen umetničkog obrazovanja,
ni izbor grafičke tehnike, je
da su u skoro podjednakom broju  učestvovali
priznati grafičari i studenti.
Žiri u sastavu:
Ljiljana Sljepčević, istoričar umetnosti,
Velizar Krstić, redovni profesor na FLU (Fakultet likovnih umetnosti) i
Žaklina Ratković, kustos MSU (Muzeja savremene umetnosti),
zasedao je u Galeriji SKC Novi Beograd  9. oktobra 2007.
Utvrđeno je da je 70 umetnika poslalo 104 grafike.
Žiri je za izložbu i katalog odabrao 50 grafiku 43 umetnika.
PRVU nagradu u iznosu 600 eura dobio je Zoran Banović ( profesor Akademije
umetnosti, Banja Luka),
DRUGU nagradu u iznosu 300 eura dobio je Stevan Čukalac (apsolvent likovne
umetnosti na Pedagoškom fakultetu, Maribor) i
TREĆU nagradu u iznosu 100 eura dobila je Nađa Stamenković (student IV
godine FLU, Beograd).
OTVARANJE PRVE EX-YU izložbe grafika,
bilo je 25. oktobra 2007. u Galeriji SKC Novi Beograd, u 19h.

2008.
Drugi EX-YU konkurs za grafiku raspisan je pod pokroviteljstvom Visoke
turističke škole strukovnih studija a u organizaciji galerije SKC (Studentski
kulturni centar) Novi Beograd.
Konkurs je raspisan u maju 2008 godine, na temu  “ HORIZONTI ”. Konkurs je
bio otvoren za likovne stvaraoce bivših Republija sa teritorije SFRJ Jugoslavije.
Na konkurs su se odazvali umetnici iz Republike Srbije, Republike Makedonije,
Republike Slovenije, Republike Srpske i Republike Bosne i Hercegovine.
Žiri u sastavu:
Grafičar, Bogdan Kršić,šef grafičkog odseka, osnivač premeta grafika knjiga,
prodekan FPU i prorektor Univerziteta umetnosti, u penziji,
istoričar umetnosti, Borka Božović, osnivač i urednik Galerije Haos,
grafičar, Gordana Petrović, vanredni profesor grafike FPU, na odseku grafike,
zasedao je u Galeriji SKC, Novi Beograd 11. novembra 2008 godine.
Utvrđeno je da je 114 umetnika poslalo 196 grafika.
Žiri je za izložbu i katalog odabrao 65 garfika, 65 autora.
PRVU nagradu u iznosu od 1.000 eura dobio je Ivan Miladinović, diplomirao na
FPU u Beogradu na odseku za grafiku knjige
DRUGU nagradu, putovanje u Egipat za jednu osobu (10-12 dana) sponzora
konkursa agencije Kontiki, dobila je Jadranka Terzić, student II godine Fakulteta
primenjenih umetnosti.



TREĆU nagradu u iznosu od 500 eura dobila je Zorana Vukotić, student IV
godine Fakulteta primenjenih umetnosti.
OTVARANJE DRUGE EX-YU izložbe grafika bilo je, 20. novembra 2008.
godine u 19 časova u Galeriji SKC, Novi Beograd.

2009.
Treći EX-YU konkurs za grafiku raspisan je pod pokroviteljstvom
Visoke turističke škole strukovnih studija
a u organizaciji Galerije SKC (Studentski kulturni centar) Novi Beograd u maju
2009.godine,
na temu "PUTOVANJE...“
Konkurs je bio otvoren za sve likovne stvaraoce
bivših Republika sa teritorije SFR Jugoslavije.
Na konkurs su se odazvali umetnici iz Republike Srbije, Republike Hrvatske,
Republike Makedonije, Republike Bosne i Hercegovine, Republike Crne
Gore,Republike Slovenije i Republike Srpske.
Žiri u sastavu:
Natalija Cerović, viši kustos Paviljona Cvijeta Zuzorić,
Velizar Krstić, redovni profesor FLU i
Miodrag Mlađović, vanredni profesor FLU,
zasedao je u GALERIJI SKC Novi Beograd 6. novembra 2009. godine.
Utvrđeno je da je 107 umetnika predalo 196 grafika.
Žiri je za izložbu i katalog odabrao 46 grafika od 46 autora, od toga 12
studentskih.
Žiri je dodelio nagrade u dve kategorije-
za najboljeg grafičara:
-PRVU nagradu u iznosu od 900 eura dobila je Milena Maksimović Kovačević
-DRUGU nagradu u iznosu od 600 eura dobio je Mihailo Stanisavac
za najboljeg studenta grafičara:
-PRVU nagradu u iznosu od 600 eura dobio je Nikola Stojanović
-DRUGU nagradu u iznosu od 300 eura dobila je Jelena Bando
OTVARANJE TREĆE EX-YU izložbe grafika bilo je,
24. novembra 2009.godine u 19h u Galeriji SKC Novi Beograd

autor konkursa, Nataša Brkić, akademski slikar
organizatori konkursa: Nataša Brkić i Uroš Skakun


